



## **В Сасовском районе раскрыто убийство.**

Сасовским межрайонным следственным отделом СКП РФ по Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения на улице села Верхнее Мальцево Сасовского района тела 17-летнего юноши с признаками насильственной смерти (ч.1 ст.105 УК РФ).

Благодаря грамотным и слаженным действиям следователей и оперативных работников в этот же день была задержана тетя погибшего – 41-летняя жительница этого же села, которая подозревается в совершении убийства.

Следствием установлено, что накануне вечером юноша пришел к ней домой. На почве личных неприязненных отношений женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанесла своему племяннику удары в область головы молотком и кувалдой, а затем попыталась ножом перерезать горло. Решив скрыть следы преступления, она позвала своего знакомого, совместно с которым вынесла тело погибшего на улицу.

В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

01 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/712414>